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Politica zilei
■Este chestiunea pe cave ne-am 

propus-o a o discuta pe fața, spre 
a contribui cât mai mult la for
marea unui curent de rezonare po- 
politică. Astfel am arătat în pri
mul articol: nestatornicia masselor 
electorale, neformarea conștiinței ce
tățenești și cauzele care le au deter
minat.

In numărul trecut am descris : 
Ritmul nervos al curentelor politice, 
Acțiunea fluctuantă a partidelor du
pă interese speciale și încercări de 
orientare programatică.

Astăzi ne rămîne a jalona con- 
clutiilet Pentru aceasta, vom trece 
mai întîi in revistă pozițiile - orga
nizațiilor politice față de Coroană 
și față de guvern. Prin forța' îm
prejurărilor, ne ocupăm întîi de ■ 
Naționali țărăniști. Aceștia sunt 
fixați în cadrul electoral al mase
lor, avînd încă mulți fruntași dela 
fosta guvernare. Trecuta fuziune 
eu' Lupiștii nu le-au adus perso
nalități ci numai o sporire de pres
tigiu, In parlament duc o luptă 
dâzră, contra guvernului cu care 
par a fi înțeleși și contra curen
telor de dreapta. Cu Coroana lu
crurile se schimb. Ideile avansate 
asupra formei de stat a dlui Lu
pu, constituționalismul excesiv al 
d-lui Maniu, plecarea d lui Vaida 
cu fosta echipă ministerială din 
ultima guvernare naț. țăr. precum 
și greșelele de tact ale d lui Miha- 
lache, care țintea aducerea la pu
tere a partidului prin intimidarea 
Coroanei, au contribuit la frânge
rea echilibrului politic. Forțele de 
pretutindeni, au început să acțio
neze și iată, partidut-cnaț. țăr. ră
cit de Coroană și îndepărtat de 
putere.

Național creștinii, deși formați 
din luptători vechi, ca partid sunt 
foarte tineri. Ideile lor sunt crista
lizate, dar coeziunea, sufletească nu 
este încă stabilită. Au nevoe de timp 
pentru perfecționarea unității lor ’ 
sufletești căci nu va fi puțin, cind 
pentru salvarea în general a Ro
mânismului, vor aplica metode 
forte. Atunci vor asista la vaetele 
urletele și suspinele diferitelor so
iuri ele indivizi, a căror ticăloasă 
soartă ia înrădăcinat — ce-i drept 
prea adînc — la noi in țară. Le 
vor trebui deci inimi neînduioșe- 
toare și vor trebui să privească 
reci, hotărârile mulțimei neidenti
ficate care merge de multe ori la 
crime fără nici o remușcare. Ast
fel, noi vedem punerea în drepturi 
a românismului prin antisemitism 
numai print'o revoluție. Pe cale evo
lutivă, atâta vreme cât Coroana 
este bine reprezentată, revoluția 
este exclusă. Dar spre a fi aduși 
la putere naț. creștinii, trebuesc a 
face dovada că -Țara, le acordă 
încrederea. Desigur că o vor face. 
Vântul cald, al naționalismului pa
re a bate înspre ei. In parlament 
duc luptă acerbă, nu atit guvernu
lui cu care au raporturi normale, 
dar cu naționali țărăniștii, pe cari 
vor să-i înlăture cât mai mult de 
putere. Coroana pare a, avea dra
goste cu capricii față de această 
mișcare, adică de multe ori, ai im
presia că îi iubește iar de multe 
ori că sistematic îi îndepărtează. 
Constituționalicește vorbind, Coroa
na și să vrea, nu poate proceda 
altfel. 0 guvernare naț. creștină 
în momentul de față, o vezi.; 'când 
în timpul cel mai scurt posibil, 
când nici odată. Totuși va fl.

Demnă, de remarcat este poziția 
d lui Prof. N. lorga cu, partidul Na
ționalist democrat. Uzat depă o gu

vernare pe care n’a voit-o și pen
tru care n’a avut timpul să o pre
pare, dsa., a văzut clar . nevoile 
țării. Le-a arătat în.public și a e- 
mis și soluții practice. Naț. demo- 
crați, n’au prea mulți partizani. 
Șeful lor are suprafață mare și 
raporturi cât se poate de bune cu 
Coroana și cu guvernul actual. 
Pentru această ținînd seama de 
împrejurările politice prezente iden
tice cucele din 1931, nu este exclus 
i eeditarea unui guvern lorga, cu 
elemente noi în viața politică. Nu 
vedem exclusă nici aproprierea 
între d-nii: Argetoiahu, Manoiiescu, 
Garoflid, Valjean și chiar lunian.

Averescanii și Georgiștii, cari au 
format frontul conșlituțional, deși 
sunt așezați pe o înaltă poziție de 
demnitate politică, totuși nu pot 
să activeze, atâta vreme cdl Co
roana nu și dă consimțămîntul. 
Aceasta este și logic și necesar. 
Raporturile cu guvernul sunt ca 
și. inexistente, pentru faptul că. a- 
verescaniî, nu exist pe tabloul ale
șilor iar georgiștii din cauza înal
tei tensiuni dintre ei și vechii libe
rali. 0 guvernare a acestui front 
constituțional, poate fi considerată 
ca farsă de 1 Aprilie. Dar ca sur
priză? Or cum surprize se fac în 
țara noastră la tot pasul, se înțe
lege că am primi-o și pe aceasta 
«cu plăcere»..

Uniunea agrară a d-lui Argetoianu 
este o academie de oameni cuminți 
și cu simț politic bine desvoltat.

Fără sgomot, fără laude, argeto- 
ianîștiilucrează prin șeful lor, care 
stăpân pe sine, nu se influențează, 
de stradă și nici de vorbele cafe
nelelor. Cu Coroana raporturi bu
ne, cu guvernul normale.

Liga Corporatistă a d-lui _M. Ma
noiiescu Nebăgată îneă în seamă, 
totuși este, putem a afirma furni- 
zoarea gratuită a ideilor de organi
zare a statului pentru toate parti
dele. Corporatismul sau selecțiunea 
valorilor naționale pe bază de nu
măr și profesie, îl socotim ca pe

„Nici o brazdă la dușmani"
Marele Român, dl. Sielian Popescu, directorul ziarului 

„Universul”, a înființat în România „Liga antirevizionistâ” cel 
mai perfect organism, în cadrul căruia, tot ce-î Român și simte

d. STEllAN POPESCâ
Românește, poate să manifeste pentru patria sa. Toate conști
ințele înalte sau alăturat la această mișcare și s’au înrolat ca 
ostași în rândurile „Lsgaă antirevîzionîste“. Dewiza Ligei este 
respectarea tratatului de pace și să lupte contra celor care vor 
modificarea actualelor granițe. Pentru aceasta legământul între 
membrii ligei antirevezioniste, este: „nici o brazdă la dușmani”.

Români 1 înscriețî-vă și susțineți Liga Antirevizionistă.

un sistem politic foarte bun pentru 
țara noastră. Viitorul acestei orga
nizații corporatiste, este de aur și 
nu va întârzia să sosească. DL 
Manoiiescu și Liga corporatistă 

! devin pe zi ce trece foarte trebuin- 
cioși țării și guvern imediat fără 
aceștia, n’ar avea succes, Raport 
turile cu Coroana și guvernul sunt 
demne și normale.

Țărăniștii radicali, ai d-lui lunian 
cu legături adânci în Basarabia 
și Bucovina, cu program care are 

■ în el: guvern de alegeri și restabi- 
lizarea monetară, radicalii au sorți 
de isbândă, atâta vreme cât nu 
vor fuziona cu naț. țărăniști care-i 
vor înghiți. Pe aceste vremuri de 
penurie a banilor și când, valurile 
de scumpete dau asaltul, Crestabi- 

- Uzarea monetară este imperios' ce
rută. Cu Coroana radicalii au ra
porturi normale iar cu guvernul 

. la fel.
Totul pentru Țară. Este manifes

tarea tineretului, pe care opinia 
publică îl simpatizează. Programul 
lor, ceeace va face și când, este 

. un semn de întrebare. Totuși la 
. drept vorbind, aplicarea unui pro
gram naționalist- integral nu ar 
putea-o face decât ei. Locul tinere
ții și timpul necesar de reflectare 
ăvîndul. Totul pentru țară, poate 
fi instaurat la timpul său. Conclu
zii: Opinia publică să reflecteze 
asupra posibilităților de redresare 
a țării și de pregătirea tranziției 
la alt mediu politic prin echipa : 

' lorga, lunian, ' Manoiiescu,. Arge
toianu, Garoflid. Ca program: na
ționalism de înfrățire-, sistem eco- 
nomicsimplu: agricultura coopera 
tizată complect și industria etati
zată; politic: prefecți de carieră, 
alegeri libere și guvern parlamen
tar. . . -

Mihail Georgescu

Nașterea 
pruncului sfânt

Umbra nopții reci se lăsa liniștită 
peste orașul Betleem.

Stelele cerului în lumini tremură
toare vegheau orașul și împrejurimii» 
cu câmpia, unde ciobanii, cari aveau 
să vadă cu ochii lor minunea divină 
își adăposteau turmele obosite de 
umblet.
' înăuntrul orașului, era o îngrămă
deală de lume cum nu se mai văzuse 
do multă vreme. Lumini feerici scân- 
teiau în casele bogaților și căldura 
aromată a lemnului de cedru mole
șea și trupurile sătule se lăsau a - 
lene pe divanurile cu puf moale și 
gânditor. Erau trupurile vitelor ome
nești, cari treceau prin viață ca 
printr’un vast imperiu al desfătărilor 
și plăcerilor lumești și păgâne.

Sărăcăcioasele colibe dela margi
nea orașului gemeau de mulțimea 
sărmană și flămândă, venită din de
părtări, și așteptând în p;cioare să 
se dvească zorile zilei, pentru a tre
ce prin fața legiuitorilor staticieni, 
ai marei împărății Cezariene, ca. sa
și înscrie fiecare numele, și locul de 
unde este.

Dar nimeni, din toată lumea a- 
ceasta, împestrițata a bogaților și a 
săracilor, nu știa că în noaptea a- 
ceea, acolo Ia marginea orașului, în- 
tr’yn grajd de vite, murdar și rece, 
încălzit doar de aburul cald ieșit de 
pe nările umede ale vitelor blânde 
și nevinovate, în eslea cărora pe fâ- ț 
nul umed, fecioara din Nazaret dă
dea naștere pruncului sfânt.

Acolo s’a născut lisus mântuitorul, 
într’un staul sărăcăcios și unde eslea 
vitelor i-a fost leagănul și așternut 
otavă umeda și rece djn care se hră
neau vitele ciobanilor. Si mulți au 
fost cari nici nu știau că o lumină 
nouă a luat naștere, dătătoare de o 
altă viață mai bună, mai plină de 
adevăr... Fericiți au fost și atunci 
toți ciobanii, cu sufletele lor nevi
novate, hrăniți din colțul ierbii și a- . 
dăpați la rouă dimineții. Ei s’au îm
părtășit cei dintâi eu bucuria acestei 
lumini și pruncul sfânt înaintea ochi
lor lor, și spre ei și-a întins mâna 
fragedă arătându-le calea, care duce 
la . adevăr. Au trecut o mie și câte
va sute de ani dela nașterea pruncu- 

' lui sfânt și omenirea creștină recâș
tigată prin jertfa lui, de mântuitor, 
nu va uita această dată. Inima ei s’a 
deschis cum s’au deschis și cerurile 
în noaptea sfântă împărtășindu-se 
din nou și mereu cu viața cea nouă 
cu bucuria cea mare, nașterea Mân
tuitorului.... -

de M. PAVEL

Cărți și Ziare
■BsanMaafisumssHKiRasEi

«România dela mare». Di
rector Alex. Gherghel, Redactor 
Tudor lonescu. Apare la Constanța. 
Este o publicație serioasă, de a- 
dâncă gândire și știe ce vrea. Cul
tivă în general specificul regiunei 
Dobrogene, în țoale sensurile iar 
ca special susține pe față introdu
cerea unei drepte democrații cu
rate în Albania.

O Citiți „Câtern, c vi ile despre 
agripiltu a u iei țârii* de AL Geor
gescu. Prețul 20 lei. Cereți-o de 
la Ad ția ziarului nostru.

O Vin superior, „Mdică“ excelent, 
curat nectar produs din via propr, 
Ing. agr. M. Georgescu, găsiți str. 
Plevnei 8. Silistra. Prețul foarte 
convenabil.



Pentru copii săraci ^88^885^^
Sărăcime există și pela noi ca 

pretutindeni. Dar aceasta de aici 
este cu atât mai duioasă cu cât, nici 
religia și nici națiunea n’o separă.Toți 
săraci caut un ajutor, caut o bu
cală de pâine și o mâncare caldă. 
Insă când sărăcia și lipsa cuprinde 
copilăria, atunci ea este tristă și 
periculoasă în acelaș timp.

Puțini dintre cei avuți se gîndesc 
la ajutorarea neîncetată a săracilor. 
De aceea faptele frumoase de orga
nizare și îngrijire a copiilor de 

1 armeni nevoiași, sunt nobile și su- 
' blime. Nouă ne a fost dat să con

statăm, în Silistra, pe nevestite, un 
asemenea fapt. La școala primară 
condusă de D-na Profiriu, s’a în
ființat o cantină școlară. Aci iau 
masa 80 de copii de națiuni dife
rite: Români, Bulgari, Turci etc , 
într’o înfrățire și dragoste demnă 
de admirat. Copiilor li se servesc 
2 feluri de mâncare la masa și 
pâine la discreție. Serviciul îl fac 
între ei. Pretutindeni domnește o 
curățenie și regulă uimitoare, Copii 
întâi se spăl pe mâini și apof trec 
la masă,' Pe lângă cantina școlară 
s’a'înființat și o bae cu'duș, unde 
copii pot fi spălați. D-na Profiriu 
ca. bună mamă, îngrijește cu destul 
devotament acești copii.

Este o faptă frumoasă pentru 
care opinia „publică, îi aduce. mulțu- 

B miri prin noi. Nu putem uita .pe 
inițiatorul și sprijinitorul efectiv al 
acestei cantine d. Dr. Profiriu pri- 

. mărul orașului, care merită laude 
și mulțumiri, 

i»-.- "

Cainargeaua mare
Premilitare. D-l Ilie lonescu, 

direct, școalei primare Curtbunar, 
Locot. de rezervă comandant al 
Centr. de instr. premilitara, a in
spectat subcentrul Cainarg. mare. 
Tinerii, sub comanda d lui N. Olarp, 
au executat foarte bine,-diferite 
Mișcări și exerciții de gimnastică. 
Se vede că la acest centru se de- 

. pune stăruință. (
Local nou. Prin grija harnicu- 

" lui ' gospodar Sterie Șaguna, pri
mara comunei, s’a terminat fromosul 
local al primăriei.

Camargeaua mică
O conferință. D-na lonescu în

vățătoare, a ținut o interesantă 
cofei’Jyță, despre îngrijirea copiilor. 
Printre celelalte conferențiara a 
spus: ...„din cauza ndirănirei sau 
a hrănirei insuficiente, copii sunt 
slabi, nu sunt atenți și nu pot în
văța etc“.

D-sa are dreptate și ace^t su
biect merită afi discutat pe larg.

După conferință au urmat: reci
tări, cântece și jocuri — de elevii 
și elevele școalei — executate foarte 
bine. Au sistat mulți săteni și învă
țătorii școalei în frunte cu, Cucernic 
Pr. E. llurezeanu și I) na.

D I V E 3 S i
o înalta Curte de casație 

a admis motivele de suspi
ciune legală invocate de d. 
Dr.T. Pucerea, prefectul jud. 
Durostor. și a hotărât ca 
instrucția și judecarea even
tual a afacere!, să aibă loc 
în țața Tribunalului dr la- 
lonvța.

© Șefii de regiuni agricole 
din România, sunt plătiți cu 
mizerabila sumă de 48^0 lei 
lunar.

Domnule Ministru al agri- 
culturei, luați în considerare 
lacrimele copiilor și familii- ' 
lor șefilor de regiuni agmce
le _dm țară, și tacețtle drep
tate.

© 1 Decembrie a. c. ziua 
unirii patriei mame cu tran
silvania, s’a serbat la i Dis
tra, cu bucuria și onorurile 
acestui înalt moment, de toți 
cei ce iubesc buna noastră 
Românie.

o Simpaticul și bunul nos
tru prieten Alecu Demetriad 
ziarist incisiv și de talent 
din Constanța, a fost ales 
președinte al Uniunei ziariș
tilor profesioniști din Do- 
brogea, în locul d-lui C. 
Sarry, demisionat. Felicităm 
pe fratele Alecu Demetriad 
de acest strălucit succes și-i 
urăm : Sănătate și spor lă 
muncă L ,

©Dl II. Jiteanu, a fost 
ales ca Decan ai Baroului 
Durostor. 'Românismul se 

.felicită. Că noul decan este, 
un abil pledant, nimeni nu 
se îndoește. Rămâne de yă- 
zut cum se va comporta ca 
gospodar pentru barou, fi
indcă în calitățile sale, mulți 
șl-au pus nădejdea.

b Nu se plătește nici un 
impozit sau taxă, acsiz, pen
tru 50 litri de rachiu. Dea
semenea sunt scutite de ac
siz 100 litri de vin; de fie
care membru major, din fa- 
mUie.

o Prin plecarea Turcilor, 
satul Cufalcea a rămas pus
tiu. Numai postul de jandar
mi a rămas. Pentru noul 
ciocoi?

© Aflăm că d-l Prof. G. 
Petrescu-Prim, s’a logodit 
cu tânăra și drăgălașa D-șră 
Nuți Nicolescu. Le dorm 
noroc și bună înțelegere.

bin Turcșmil
© MULȚUMIRE. Loloirștii din 

cenlrul nost:u. nmlțnrneșle ’ căl
duros zaranji „SrinăDăiOrnl Ro
mân11, pentru inleresul ce a d( pus, 
la nmfa’ra plnlouu ruhii de gră
niceri Al x. 'Stan.

o La S nova a avut z.T Ic tre
cute o framoasă .vânătoare, orga
nizată de d-l M n’or Diaconesen, 
atașat militar la Sofia.

o Românii din Tureșmd, cu 
mic cu m ire fac o întrebare: 
cine i-a leafa de feb fonist de la 
primărie? D-șoarâ sau doamnă, 
fie, dar dcce o i-a pe... veresie? 
D-l Prefect este rugat să intervin.

Corsap.

intâiascrlsoara deschisă
d-lui Caza? Mereută Direc- 
torul ganeral. ai C. F. R1

Vrem Românizarea regionii

Din timpuri vedr, Durostorul 
a fost leagănul L-gimnlor Roma- 
mane. Urmele lăsate de ei și des
coperite îu timpurile noastre: în 
vechi cetăți, sarcofag', pietre fu
nerare și diferite inscripții, vase, 
odoare și monezi, au îndreptări 
pe istoriei Român’, să ne învețe 
a ne mândri cu Romanii strămoșii 
noștrii adevarați. Romanii în tot 
timpul au dovedit că nu fost cei 
mai buni și iscus ți ingineri. Lor 
li s’a datorit construcția podului 
dela Turnu Severin și mândrele 
șoșele de altă dată, cunoscute as
tăzi sub numele de Valurile- lui 
Traian. Tot sRămoș'lor Romani, 
li se datorase, transmiterea înal
telor însușiri ale caracterelor lor 
de constructori, inginerilor Ro- 
mâ-ni, care au făcut și fac fala 
României prin operele de cons
trucții și de îndrumare tehnică a 
țării. Pentru aseasta îmbinând 
simțământul național cu acel al 
priceperii tehnice Jrginerești, pe 
care îl atribuim, pe sfântă drep
tate, actualului director general 
al C. F. R. dl. C. M-reuță, îi 
solicitam, ajutorul pentru complec
ta Românizare a Durostorului. 
înainte de toate, ne îngăduim a 
face o mică expunere asupra po
ziției românismului în Durostor. 
Populația do aici, după recentele 
statistice este formată din: Ro
mâni, Bulgari și Turci al căror 
procent îl știți; în ordine inversă, 
după cum este aș z?it mai sus. 
Viața românească î; să începe să 
țâșnească din cele 100 sate noi, 
formate (lin Români regățeni și 
macedoneni. In momentul de față 
majoritatea turcilor pleacă în Asia 
Mică, iar conviețuitori cu noi ră
mân bulgarii. Aceștia având gos-' 
pădârii vechi și bine încheiate, su
port greutățile viețui, într’un con
servatorism național îngr'jorâtor. 
Românismul însă poate să pătrun
dă în ei prin două căi: aproprie
re și tratament diosibd, Apro
prierea însă nu se. face decât cu 
suflet și posibilități de m’șeare, 
care aetua'mente ne lipsise cu 
desăvârșTe. Satele noastre Romî- 
m ști tinere, au nevoe de încura
jare și de posibilități de mișcare, 
pentru propagandă și pentru va
lorificarea locurilor ce ii sau dat 
și produsele ce le obțin. Fără 
acestea, insulele de Români chiar 
de granit, fiind vor fi roase de .. 
intemperii și pierdute în negura 
vremurilor.

— Udă pozȚia româpismu’ui 
în Durostor și iată pentru ce vr-m 
complecta romanizare a acestei 
regiuni.

Rugăm deci pe dl. director 
Genera1, Cezar Mereuță, al cărui 
nume îl indică de vrednic urmaș 
Roman, să pună în studii, neîntâr
ziat, linie de cale ferată în Du- 
rostor fie chiar îngustă, cu l< gă- 
tura : Turtucaia-Silistra-Bizargic. 
In scrisorile viitoare vom arăta și 
condițiunile economice și de civi- 
I z-Ție care p'edoază pentru calea 
Ierată a Durostorului.

Dela Asociația Coloniștilor

© veste bună
D-l V. Sasu, ministrul agricul

turii, a dat următoarea decizie;
„Cu îuc< pere d- la 1 Ianuarie 

1936, până la 1939, se suspend^ 
încasarea, de către p< rcep’ori, ț 
sumelor datorate de către colo
niști, statului, pentru materialele 
și casele ce li s’au construit de 
0. N. A. 0., cât și anuitățile 
datorate pentru loturile de cub 
tură11. .'

Primăria^ Orașului Silistra

PABLICAȚIUNE 
' No. 10062 

1935. Noembrie 28
Se aduce la cunoștința generali 

a tulurar c lor Juterfsați că în 
ziu s de 1 i D c. a. e , ora 10 
dim., se va ț:ne BcioȚie publici 
în pretoriul acestei Primări, pen- 
tru aproviziona" sa e,antiiăț -i -de 

xl00 (una sulă) m. c. .piatră spar
tă calcaroasă de care primăria 
are nevoie, pentru întreținere» 
străzilor din oraș pe 1935.

-L’cilațiunea se va ține cu ofer
te închise în cordormitaFe cu art. 
88-110 inclusiv din L. 0. P. cu 
cu reg. 0. 0. L. și cu normele 
generale- pentru ținerea licita- 
țiundor publicate în M. Of. No. 
1271931.

Prețul din oficiu se fixează la 
180 m. e.

Domnii coneurenți spre a fi 
adnfși la licilsțmrm, vor depune 

. d garanțm pro/zone de 5 c|0 din 
valoarea devizului caet de sarcini 
în numerar s’au efeale garantate 
de ’sht socotite la valoarea lor 
nominal h;so|iîe și de borderoul 
prin care șă se constate proprie- 
taten efectelor.

Garanția defindivă se va com
plecta după ■ adjudecarea licita- 
Ței. (Netul de surm?îi și orice 
informațiuni se dau zilnic de ser
viciul al comunei.

. aana

PUBLICAȚIUNE '
No. 10063

1935, Noembrie 28
Se publică spre cunoștința ge

nerală a tuturor celor interesați 
că în ziua de 11 Decemvrie a. c. 
ora 10 dim. se va vinde pentru 
a treia oară priu licitație publică 
în localul Primăriei, un tăvălug 
de tuci uzat (tier vechiu) pro
prietatea comunei și care se gă
sești în B dul Dunărea. -

Prețul din oficiu va fi fixat de 
0.90 lei pe kgr.

Licitația se va ține în mod 
oral (strigări) cu respectarea 
dispoziț-iunilor L. C. P. și a nor
melor generate, pentru ținerea 
licitnț-unilor publice, publicate 
în M. Of. No. 12t|931.

Domnii coucurenți pentru a fi 
adm'și la lim ia ți mic, vor depune 
odată eu oferta și o garanție 
provizorie de 5'’.> a-upra prețului 
rezultat la leita ți mie, urmând 
ca după adjudecare definitivă să 
se cotnpk’eteze întreg costul tă
vălugului.

Taxele de timbru și de înre
gistrare, precum și toate cbeltuc- 
Iile ee ar necesita cu facerea 
actelor de vă uzare cad în sarcina 
cu mpărătorului.

Orice informațiuni se pot lua 
dela secretariatului Primăriei.

Primar, Dr. Gh. Proliriu 
Secretar General, 

C. N. Stănescu


